
Studiul 4

Creaţiunea – o temă biblică
Text de memorat: „Şi am văzut un alt  înger care zbura prin mijlocul cerului,  cu o Evanghelie 
veşnică, pentru ca s-o vestească locuitorilor pământului, oricărui neam, oricărei seminţii, oricărei 
limbi şi ori cărui norod. El zicea cu glas tare: «Temeţi-vă de Dumnezeu, şi daţi-I slavă, căci a venit 
ceasul judecăţii Lui; şi închinaţi-vă Celui ce a făcut cerul şi pământul, marea şi izvoarele apelor!»”  
(Apocalipsa 14:6,7)

Duminică
1  Geneza 2:4 4 Iată istoria cerurilor şi a pământului, când au fost făcute.

2  Matei 19:4-6 4 Drept răspuns, El le-a zis: Oare n-aţi citit că Ziditorul, de la început i-a făcut parte 
bărbătească şi parte femeiască,
5 şi a zis: De aceea va lăsa omul pe tatăl său şi pe mama sa, şi se va lipi de nevasta sa, şi cei doi 
vor fi un singur trup?
6 Aşa că nu mai sunt doi, ci un singur trup. Deci, ce a împreunat Dumnezeu, omul să nu despartă.

Geneza 1 1 La început, Dumnezeu a făcut cerurile şi pământul.
2 Pământul era pustiu şi gol; peste faţa adâncului de ape era întuneric, şi Duhul lui Dumnezeu se 
mişca pe deasupra apelor.
3 Dumnezeu a zis: "Să fie lumină!" Şi a fost lumină.
4 Dumnezeu a văzut că lumina era bună; şi Dumnezeu a despărţit lumina de întuneric.
5 Dumnezeu a numit lumina zi, iar întunericul l-a numit noapte. Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost  
o dimineaţă: aceasta a fost ziua întâi.
6 Dumnezeu a zis: Să fie o întindere între ape, şi ea să despartă apele de ape.
7 Şi Dumnezeu a făcut întinderea, şi ea a despărţit apele care sunt dedesubtul întinderii de apele 
care sunt deasupra întinderii. Şi aşa a fost.
8 Dumnezeu a numit întinderea cer. Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost 
ziua a doua.
9 Dumnezeu a zis: Să se strângă la un loc apele care sunt dedesubtul cerului,  şi să se arate 
uscatul! Şi aşa a fost.
10 Dumnezeu a numit uscatul pământ, iar grămada de ape a numit-o mări. Dumnezeu a văzut că 
lucrul acesta era bun.
11 Apoi Dumnezeu a zis: Să dea pământul verdeaţă, iarbă cu sămânţă, pomi roditori, care să facă 
rod după soiul lor şi care să aibă în ei sămânţa lor pe pământ. Şi aşa a fost.
12 Pământul a dat verdeaţă, iarbă cu sămânţă după soiul ei, şi pomi care fac rod şi care îşi au  
sămânţa în ei, după soiul lor. Dumnezeu a văzut că lucrul acesta era bun.
13 Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a treia.
14 Dumnezeu a zis: Să fie nişte luminători în întinderea cerului, ca să despartă ziua de noapte; ei 
să fie nişte semne care să arate vremurile, zilele şi anii;
15 şi să slujească de luminători în întinderea cerului, ca să lumineze pământul. Şi aşa a fost.
16  Dumnezeu  a  făcut  cei  doi  mari  luminători,  şi  anume:  luminătorul  cel  mai  mare  ca  să 
stăpânească ziua, şi luminătorul cel mai mic ca să stăpânească noaptea; a făcut şi stelele.
17 Dumnezeu i-a aşezat în întinderea cerului, ca să lumineze pământul,
18 să stăpânească ziua şi noaptea, şi să despartă lumina de întuneric. Dumnezeu a văzut că lucrul 
acesta era bun.
19 Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a patra.
20 Dumnezeu a zis: Să mişune apele de vieţuitoare, şi să zboare păsări deasupra pământului pe 
întinderea cerului.
21 Dumnezeu a făcut peştii cei mari şi toate vieţuitoarele care se mişcă şi de care mişună apele, 
după soiurile lor; a făcut şi orice pasăre înaripată după soiul ei. Dumnezeu a văzut că erau bune.
22 Dumnezeu le-a binecuvântat,  şi  a zis:  Creşteţi,  înmulţiţi-vă,  şi  umpleţi  apele mărilor;  să se 
înmulţească şi păsările pe pământ.
23 Astfel a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a cincea.
24 Dumnezeu a zis: Să dea pământul vieţuitoare după soiul lor, vite, târâtoare şi fiare pământeşti,  
după soiul lor. Şi aşa a fost.
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25 Dumnezeu a făcut fiarele pământului după soiul lor, vitele după soiul lor şi toate târâtoarele 
pământului după soiul lor. Dumnezeu a văzut că erau bune.
26 Apoi Dumnezeu a zis:  Să facem om după chipul Nostru, după asemănarea Noastră; el să 
stăpânească peste peştii mării, peste păsările cerului, peste vite, peste tot pământul şi peste toate 
târâtoarele care se mişcă pe pământ.
27  Dumnezeu  a  făcut  pe  om  după  chipul  Său,  l-a  făcut  după  chipul  lui  Dumnezeu;  parte 
bărbătească şi parte femeiască i-a făcut.
28 Dumnezeu i-a binecuvântat, şi Dumnezeu le-a zis: Creşteţi, înmulţiţi-vă, umpleţi pământul, şi 
supuneţi-l; şi stăpâniţi peste peştii mării, peste păsările cerului, şi peste orice vieţuitoare care se 
mişcă pe pământ.
29 Şi  Dumnezeu a  zis:  Iată că  v-am dat  orice  iarbă care face sămânţă şi  care  este  pe faţa 
întregului pământ, şi orice pom, care are în el rod cu sămânţă: aceasta să fie hrana voastră.
30 Iar tuturor fiarelor pământului,  tuturor păsărilor cerului,  şi tuturor vietăţilor care se mişcă pe 
pământ, care au în ele o suflare de viaţă, le-am dat ca hrană toată iarba verde. Şi aşa a fost.
31 Dumnezeu S-a uitat la tot ce făcuse; şi iată că erau foarte bune. Astfel a fost o seară, şi apoi a 
fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a şasea.

Geneza 2 1 Astfel au fost sfârşite cerurile şi pământul, şi toată oştirea lor.
2 În ziua a şaptea Dumnezeu Şi-a sfârşit lucrarea, pe care o făcuse; şi în ziua a şaptea S-a odihnit 
de toată lucrarea Lui pe care o făcuse.
3 Dumnezeu a binecuvântat ziua a şaptea şi a sfinţit-o, pentru că în ziua aceasta S-a odihnit de 
toată lucrarea Lui, pe care o zidise şi o făcuse.
4 Iată istoria cerurilor şi a pământului, când au fost făcute.
5 În ziua când a făcut Domnul Dumnezeu un pământ şi ceruri,  nu era încă pe pământ nici un 
copăcel de câmp şi nici o iarbă de pe câmp nu încolţea încă: fiindcă Domnul Dumnezeu nu dăduse 
încă ploaie pe pământ şi nu era nici un om ca să lucreze pământul.
6 Ci un abur se ridica de pe pământ şi uda toată faţa pământului.
7 Domnul Dumnezeu a făcut pe om din ţărâna pământului, i-a suflat în nări suflare de viaţă, şi omul 
s-a făcut astfel un suflet viu.
8 Apoi Domnul Dumnezeu a sădit o grădină în Eden, spre răsărit; şi a pus acolo pe omul pe care-l  
întocmise.
9 Domnul Dumnezeu a făcut să răsară din pământ tot felul de pomi, plăcuţi la vedere şi buni la 
mâncare, şi pomul vieţii în mijlocul grădinii, şi pomul cunoştinţei binelui şi răului.
10 Un râu ieşea din Eden şi uda grădina; şi de acolo se împărţea şi se făcea patru braţe.
11 Numele celui dintâi este Pison; el înconjoară toată ţara Havila, unde se găseşte aur.
12 Aurul din ţara aceasta este bun; acolo se găseşte şi bedelion şi piatră de onix.
13 Numele râului al doilea este Ghihon; el înconjoară toată ţara Cuş.
14 Numele  celui  de al  treilea  este Hidechel:  el  curge la  răsăritul  Asiriei.  Al  patrulea râu este 
Eufratul.
15  Domnul  Dumnezeu  a  luat  pe om şi  l-a  aşezat  în  grădina  Edenului,  ca  s-o  lucreze  şi  s-o 
păzească.
16 Domnul Dumnezeu a dat omului porunca aceasta: Poţi să mănânci după plăcere din orice pom 
din grădină;
17 dar din pomul cunoştinţei binelui şi răului să nu mănânci, căci în ziua în care vei mânca din el, 
vei muri negreşit.
18 Domnul Dumnezeu a zis: Nu este bine ca omul să fie singur; am să-i fac un ajutor potrivit  
pentru el.
19 Domnul Dumnezeu a făcut din pământ toate fiarele câmpului şi toate păsările cerului; şi le-a 
adus la om, ca să vadă cum are să le numească; şi orice nume pe care-l dădea omul fiecărei 
vieţuitoare, acela-i era numele.
20 Şi omul a pus nume tuturor vitelor, păsărilor cerului şi tuturor fiarelor câmpului; dar, pentru om, 
nu s-a găsit nici un ajutor, care să i se potrivească.
21 Atunci  Domnul  Dumnezeu  a  trimis  un somn adânc peste  om,  şi  omul  a  adormit;  Domnul 
Dumnezeu a luat una din coastele lui şi a închis carnea la locul ei.
22 Din coasta pe care o luase din om, Domnul Dumnezeu a făcut o femeie şi a adus-o la om.
23 Şi omul a zis: Iată în sfârşit aceea care este os din oasele mele şi carne din carnea mea! Ea se 
va numi, femeie, pentru că a fost luată din om.
24 De aceea va lăsa omul pe tatăl său şi pe mama sa, şi se va lipi de nevasta sa, şi se vor face un 
singur trup.
25 Omul şi nevasta lui erau amândoi goi, şi nu le era ruşine.
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Luni
3  Psalmii 8 1 Doamne, Dumnezeul nostru, cât de minunat este Numele Tău pe tot pământul! 
Slava Ta se înalţă mai presus de ceruri.
2 Din gura copiilor şi a celor ce sug la ţâţă, Ţi-ai scos o întăritură de apărare împotriva potrivnicilor 
tăi, ca să astupi gura vrăjmaşului şi omului cu dor de răzbunare.
3 Când privesc cerurile lucrarea mâinilor Tale luna şi stelele pe care le-ai făcut,
4 îmi zic: Ce este omul, ca să Te gândeşti la el? Şi fiul omului, ca să-l bagi în seamă?
5 L-ai făcut cu puţin mai prejos decât Dumnezeu, şi l-ai încununat cu slavă şi cu cinste.
6 I-ai dat stăpânire peste lucrurile mâinilor Tale, toate le-ai pus sub picioarele lui:
7 oile şi boii laolaltă, fiarele câmpului,
8 păsările cerului şi peştii mării, tot ce străbate cărările mărilor.
9 Doamne, Dumnezeul nostru, cât de minunat este Numele Tău pe tot pământul!

4  Psalmii 104 1 Binecuvântează, suflete, pe Domnul! Doamne, Dumnezeule, Tu eşti nemărginit 
de mare! Tu eşti îmbrăcat cu strălucire şi măreţie!
2 Te înveleşti cu lumina ca şi cu o manta; întinzi cerurile ca un cort.
3 Cu apele Îţi întocmeşti vârful locuinţei Tale; din nori Îţi faci carul, şi umbli pe aripile vântului.
4 Din vânturi Îţi faci soli, şi din flăcări de foc, slujitori.
5 Tu ai aşezat pământul pe temeliile lui, şi niciodată nu se va clătina.
6 Tu îl acoperisei cu adâncul cum l-ai acoperi cu o haină; apele stăteau pe munţi,
7 dar, la ameninţarea Ta, au fugit, la glasul tunetului Tău au luat-o la fugă,
8 suindu-se pe munţi şi pogorându-se în văi, până la locul, pe care li-l hotărâsei Tu.
9 Le-ai pus o margine, pe care nu trebuie s-o treacă, pentru ca să nu se mai întoarcă să acopere 
pământul.
10 Tu faci să ţâşnească izvoarele în văi, şi ele curg printre munţi.
11 Tu adapi la ele toate fiarele câmpului; în ele îşi potolesc setea măgarii sălbatici.
12 Păsările cerului locuiesc pe marginile lor, şi fac să le răsune glasul printre ramuri.
13 Din locaşul Tău cel înalt Tu uzi munţii; şi se satură pământul de rodul lucrărilor Tale.
14 Tu faci să crească iarba pentru vite, şi verdeţuri pentru nevoile omului, ca pământul să dea 
hrană:
15  vin,  care  înveseleşte  inima omului,  untdelemn,  care-i  înfrumuseţează  faţa,  şi  pâine,  care-i 
întăreşte inima.
16 Se udă copacii Domnului, cedrii din Liban, pe care i-a sădit El.
17 În ei îşi fac păsările cuiburi; iar cocostârcul îşi are locuinţa în chiparoşi;
18 munţii cei înalţi sunt pentru ţapii sălbatici, iar stâncile sunt adăpost pentru iepuri.
19 El a făcut luna ca să arate vremurile; soarele ştie când trebuie să apună.
20 Tu aduci întunericul, şi se face noapte: atunci toate fiarele pădurilor se pun în mişcare;
21 puii de lei mugesc după pradă, şi îşi cer hrana de la Dumnezeu.
22 Când răsare soarele, ele fug înapoi, şi se culcă în vizuinile lor.
23 Dar omul iese la lucrul său, şi la munca lui, până seara.
24 Cât de multe sunt lucrările Tale, Doamne! Tu pe toate le-ai făcut cu înţelepciune, şi pământul 
este plin de făpturile Tale.
25 Iată marea cea întinsă şi mare: în ea se mişcă nenumărate vieţuitoare mici şi mari.
26 Acolo în ea, umblă corăbiile, şi în ea este leviatanul acela pe care l-ai făcut să se joace în 
valurile ei.
27 Toate aceste vieţuitoare Te aşteaptă, ca să le dai hrana la vreme.
28 Le-o dai Tu, ele o primesc; Îţi deschizi Tu mâna, ele se satură de bunătăţile Tale.
29 Îţi ascunzi Tu Faţa, ele tremură; le iei Tu suflarea: ele mor, şi se întorc în ţărâna lor.
30 Îţi trimiţi Tu suflarea: ele sunt zidite, şi înnoieşti astfel faţa pământului.
31 În veci să ţină slava Domnului! Să Se bucure Domnul de lucrările Lui!
32 El priveşte pământul, şi pământul se cutremură; atinge munţii, şi ei fumegă.
33 Voi cânta Domnului cât voi trăi, voi lăuda pe Dumnezeul meu cât voi fi.
34 Fie plăcute Lui cuvintele mele! Mă bucur de Domnul.
35 Să piară păcătoşii de pe pământ, şi cei răi să nu mai fie! Binecuvântează, suflete, pe Domnul!  
Lăudaţi pe Domnul!

5  Psalmii 24:1,2 1 Al Domnului este pământul cu tot ce este pe el, lumea şi cei ce o locuiesc!
2 Căci El l-a întemeiat pe mări, şi l-a întărit pe râuri.
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Psalmii 33:6 6 Cerurile au fost făcute prin Cuvântul Domnului, şi toată oştirea lor prin suflarea gurii  
lui.

Psalmii 74:16 16 A Ta este ziua, a Ta este şi noaptea; Tu ai aşezat lumina şi soarele.
17 Tu ai statornicit toate hotarele pământului, Tu ai rânduit vara şi iarna.

Psalmii 89:11 11 Ale Tale sunt cerurile şi pământul, Tu ai întemeiat lumea şi tot ce cuprinde ea.

Marţi
6  Iov 38:1-21 1 Domnul a răspuns lui Iov din mijlocul furtunii, şi a zis:
2 Cine este cel ce Îmi întunecă planurile, prin cuvântări fără pricepere?
3 Încinge-ţi mijlocul ca un viteaz, ca Eu să te întreb, şi tu să Mă înveţi.
4 Unde erai tu când am întemeiat pământul? Spune, dacă ai pricepere.
5 Cine i-a hotărât măsurile, ştii? Sau cine a întins frânghia de măsurat peste el?
6 Pe ce sunt sprijinite temeliile lui? Sau cine i-a pus piatra din capul unghiului,
7  atunci  când stelele  dimineţii  izbucneau  în  cântări  de  bucurie,  şi  când toţi  fiii  lui  Dumnezeu 
scoteau strigăte de veselie?
8 Cine a închis marea cu porţi, când s-a aruncat din pântecele mamei ei?
9 Când i-am făcut haina din nori, şi scutece din întuneric;
10 când i-am pus hotar, şi când i-am pus zăvoare şi porţi;
11 când am zis: Până aici să vii, să nu treci mai departe; aici să ţi se oprească mândria valurilor 
tale?
12 De când eşti, ai poruncit tu dimineţii? Ai arătat zorilor locul lor,
13 ca să apuce capetele pământului, şi să scuture pe cei răi de pe el?
14 Ca pământul să se schimbe ca lutul pe care se pune o pecete, şi toate lucrurile să se arate 
îmbrăcate ca în haina lor adevărată?
15 Pentru ca cei răi să fie lipsiţi de lumina lor, şi braţul care se ridică să fie zdrobit?
16 Ai pătruns tu până la izvoarele mării? Sau te-ai plimbat tu prin fundurile adâncului?
17 Ţi s-au deschis porţile morţii? Sau ai văzut tu porţile umbrei morţii?
18 Ai cuprins tu cu privirea întinderea pământului? Vorbeşte, dacă ştii toate aceste lucruri.
19 Unde este drumul care duce la locaşul luminii? Şi întunericul unde îşi are locuinţa?
20 Poţi să le urmăreşti până la hotarul lor, şi să cunoşti cărările locuinţei lor?
21 Ştii, căci atunci erai născut, şi numărul zilelor tale este mare!

7  Iov 42:1-6 1 Iov a răspuns Domnului, şi a zis:
2 Ştiu că Tu poţi totul, şi că nimic nu poate sta împotriva gândurilor Tale.
3 Cine este acela care are nebunia să-Mi întunece planurile? Da, am vorbit, fără să le înţeleg, de 
minuni, care sunt mai presus de mine şi pe care nu le pricep.
4 Ascultă-Mă, şi voi vorbi; te voi întreba, şi Mă vei învăţa.
5 Urechea mea auzise vorbindu-se de Tine; dar acum ochiul meu Te-a văzut.
6 De aceea mi-e scârbă de mine şi mă pocăiesc în ţărână şi cenuşă.

Miercuri
8  Isaia 45:18 18 Căci  aşa vorbeşte Domnul,  Făcătorul  cerurilor,  singurul  Dumnezeu,  care a 
întocmit pământul, l-a făcut şi l-a întărit, l-a făcut nu ca să fie pustiu, ci l-a întocmit ca să fie locuit:  
Eu sunt Domnul, şi nu este altul!

9  Geneza 1 1 La început, Dumnezeu a făcut cerurile şi pământul.
2 Pământul era pustiu şi gol; peste faţa adâncului de ape era întuneric, şi Duhul lui Dumnezeu se 
mişca pe deasupra apelor.
3 Dumnezeu a zis: "Să fie lumină!" Şi a fost lumină.
4 Dumnezeu a văzut că lumina era bună; şi Dumnezeu a despărţit lumina de întuneric.
5 Dumnezeu a numit lumina zi, iar întunericul l-a numit noapte. Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost  
o dimineaţă: aceasta a fost ziua întâi.
6 Dumnezeu a zis: Să fie o întindere între ape, şi ea să despartă apele de ape.
7 Şi Dumnezeu a făcut întinderea, şi ea a despărţit apele care sunt dedesubtul întinderii de apele 
care sunt deasupra întinderii. Şi aşa a fost.
8 Dumnezeu a numit întinderea cer. Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost 
ziua a doua.
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9 Dumnezeu a zis: Să se strângă la un loc apele care sunt dedesubtul cerului,  şi să se arate 
uscatul! Şi aşa a fost.
10 Dumnezeu a numit uscatul pământ, iar grămada de ape a numit-o mări. Dumnezeu a văzut că 
lucrul acesta era bun.
11 Apoi Dumnezeu a zis: Să dea pământul verdeaţă, iarbă cu sămânţă, pomi roditori, care să facă 
rod după soiul lor şi care să aibă în ei sămânţa lor pe pământ. Şi aşa a fost.
12 Pământul a dat verdeaţă, iarbă cu sămânţă după soiul ei, şi pomi care fac rod şi care îşi au  
sămânţa în ei, după soiul lor. Dumnezeu a văzut că lucrul acesta era bun.
13 Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a treia.
14 Dumnezeu a zis: Să fie nişte luminători în întinderea cerului, ca să despartă ziua de noapte; ei 
să fie nişte semne care să arate vremurile, zilele şi anii;
15 şi să slujească de luminători în întinderea cerului, ca să lumineze pământul. Şi aşa a fost.
16  Dumnezeu  a  făcut  cei  doi  mari  luminători,  şi  anume:  luminătorul  cel  mai  mare  ca  să 
stăpânească ziua, şi luminătorul cel mai mic ca să stăpânească noaptea; a făcut şi stelele.
17 Dumnezeu i-a aşezat în întinderea cerului, ca să lumineze pământul,
18 să stăpânească ziua şi noaptea, şi să despartă lumina de întuneric. Dumnezeu a văzut că lucrul 
acesta era bun.
19 Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a patra.
20 Dumnezeu a zis: Să mişune apele de vieţuitoare, şi să zboare păsări deasupra pământului pe 
întinderea cerului.
21 Dumnezeu a făcut peştii cei mari şi toate vieţuitoarele care se mişcă şi de care mişună apele, 
după soiurile lor; a făcut şi orice pasăre înaripată după soiul ei. Dumnezeu a văzut că erau bune.
22 Dumnezeu le-a binecuvântat,  şi  a zis:  Creşteţi,  înmulţiţi-vă,  şi  umpleţi  apele mărilor;  să se 
înmulţească şi păsările pe pământ.
23 Astfel a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a cincea.
24 Dumnezeu a zis: Să dea pământul vieţuitoare după soiul lor, vite, târâtoare şi fiare pământeşti,  
după soiul lor. Şi aşa a fost.
25 Dumnezeu a făcut fiarele pământului după soiul lor, vitele după soiul lor şi toate târâtoarele 
pământului după soiul lor. Dumnezeu a văzut că erau bune.
26 Apoi Dumnezeu a zis:  Să facem om după chipul Nostru, după asemănarea Noastră; el să 
stăpânească peste peştii mării, peste păsările cerului, peste vite, peste tot pământul şi peste toate 
târâtoarele care se mişcă pe pământ.
27  Dumnezeu  a  făcut  pe  om  după  chipul  Său,  l-a  făcut  după  chipul  lui  Dumnezeu;  parte 
bărbătească şi parte femeiască i-a făcut.
28 Dumnezeu i-a binecuvântat, şi Dumnezeu le-a zis: Creşteţi, înmulţiţi-vă, umpleţi pământul, şi 
supuneţi-l; şi stăpâniţi peste peştii mării, peste păsările cerului, şi peste orice vieţuitoare care se 
mişcă pe pământ.
29 Şi  Dumnezeu a  zis:  Iată că  v-am dat  orice  iarbă care face sămânţă şi  care  este  pe faţa 
întregului pământ, şi orice pom, care are în el rod cu sămânţă: aceasta să fie hrana voastră.
30 Iar tuturor fiarelor pământului,  tuturor păsărilor cerului,  şi tuturor vietăţilor care se mişcă pe 
pământ, care au în ele o suflare de viaţă, le-am dat ca hrană toată iarba verde. Şi aşa a fost.
31 Dumnezeu S-a uitat la tot ce făcuse; şi iată că erau foarte bune. Astfel a fost o seară, şi apoi a 
fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a şasea.

Isaia 44:24 Aşa vorbeşte Domnul, Răscumpărătorul tău, Cel ce te-a întocmit din pântecele mamei 
tale: Eu, Domnul, am făcut toate aceste lucruri, Eu singur am desfăşurat cerurile, Eu am întins 
pământul. Cine era cu Mine?

Isaia 45:12 Eu am făcut pământul, şi am făcut pe om pe el; Eu cu mâinile Mele am întins cerurile,  
şi am aşezat toată oştirea lor.

Isaia 51:15  ,16   15 Eu sunt Domnul, Dumnezeul tău, care stârnesc marea şi fac să-i urle valurile, şi 
al cărui Nume este Domnul oştirilor.
16 Eu pun cuvintele Mele în gura ta, şi te acopăr cu umbra mâinii Mele, ca să întind ceruri noi şi să 
întemeiez un pământ nou, şi să zic Sionului: Tu eşti poporul Meu!

Amos 4:13 Căci iată că El a întocmit munţii, a făcut vântul, şi spune omului până şi gândurile lui. 
El preface zorile în întuneric, şi umblă pe înălţimile pământului: Domnul, Dumnezeul oştirilor, este 
Numele Lui.

Iona 1:9 El le-a răspuns: Sunt Evreu, şi mă tem de Domnul, Dumnezeul cerurilor, care a făcut 
marea şi uscatul!
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Zaharia  12:1 Prorocia,  Cuvântul  Domnului  despre  Israel.  Aşa vorbeşte  Domnul,  care a  întins 
cerurile şi a întemeiat pământul, şi a întocmit duhul omului din el:

Joi
10  Faptele apostolilor 17:22-31 22 Pavel a stat în picioare în mijlocul Areopagului,  şi a zis: 
Bărbaţi Atenieni! În toate privinţele vă găsesc foarte religioşi.
23  Căci,  pe  când străbăteam cetatea voastră şi  mă uitam de aproape la  lucrurile  la  care  vă 
închinaţi voi, am descoperit chiar şi un altar, pe care este scris: Unui Dumnezeu necunoscut! Ei 
bine, ceea ce voi cinstiţi, fără să cunoaşteţi, aceea vă vestesc eu.
24 Dumnezeu, care a făcut lumea şi tot ce este în ea, este Domnul cerului şi al pământului, şi nu 
locuieşte în temple făcute de mâini.
25 El nu este slujit de mâini omeneşti, ca şi când ar avea trebuinţă de ceva, El, care dă tuturor 
viaţa, suflarea şi toate lucrurile.
26 El a făcut ca toţi oamenii, ieşiţi dintr-unul singur, să locuiască pe toată faţa pământului; le-a 
aşezat anumite vremuri şi a pus anumite hotare locuinţei lor,
27 ca ei să caute pe Dumnezeu, şi să se silească să-L găsească bâjbâind, măcar că nu este 
departe de fiecare din noi.
28 Căci în El avem viaţa, mişcarea şi fiinţa, după cum au zis şi unii din poeţii voştri: Suntem din  
neamul lui
29 Astfel dar, fiindcă suntem de neam din Dumnezeu, nu trebuie să credem că Dumnezeirea este 
asemenea aurului sau argintului sau pietrei cioplite cu meşteşugirea şi iscusinţa omului.
30 Dumnezeu nu ţine seama de vremurile de neştiinţă, şi porunceşte acum tuturor oamenilor de 
pretutindeni să se pocăiască;
31 pentru că a rânduit o zi, în care va judeca lumea după dreptate, prin Omul, pe care L-a rânduit 
pentru aceasta şi despre care a dat tuturor oamenilor o dovadă netăgăduită prin faptul că L-a înviat 
din morţi

11  Apocalipsa 4:11 Vrednic  eşti  Doamne şi  Dumnezeul  nostru,  să primeşti  slava,  cinstea şi 
puterea, căci Tu ai făcut toate lucrurile, şi prin voia Ta stau în fiinţă şi au fost făcute!

Apocalipsa 10:5,6 5 Şi îngerul, pe care-l văzusem stând în picioare pe mare şi pe pământ, şi-a 
ridicat mâna dreaptă spre cer,
6 şi a jurat pe Cel ce este viu în vecii vecilor, care a făcut cerul şi lucrurile din el, pământul şi 
lucrurile de pe el, marea şi lucrurile din ea, că nu va mai fi nici o zăbavă,
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